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Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Brna 

s c h v a l u j e 
- poskytnutí individuální dotace Regionální hospodářské komoře Brno na projekt „Centrum 
mezinárodního obchodu" ve výši 1 000 000,- Kč z rozpočtu města Brna 

- veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace ve výši 1 000 000,- Kč Regionální hospodářské 
komoře Brno, která tvoří přílohu č. ... těchto usnesení. 

p o v ě ř u j e 
Ing. Jaroslava Kačera, náměstka primátora města Brna podpisem této smlouvy 

Stanoviska dotčených orgánů: 

Rada města Brna projednala materiál na své schůzi č. R7/181 konané dne 21. 8. 2018 
a doporučila jej schválit. 

Zpracoval: 
Oddělení spolupráce a rozvoje 

Předkládá: 
Rada města Brna 



Důvodová zpráva 

Centrum mezinárodního obchodu při Regionální hospodářské komoře Brno podporuje 
rozvoj exportu a zahraniční obchodní spolupráce a přispívá tím ke zvýšení 
konkurenceschopnosti firem v Jihomoravském kraji. Projekt je součástí Regionální inovační 
strategie Jihomoravského kraje 2014 - 2020. 

Centrum mezinárodního obchodu podporuje malé a střední podniky v regionu, které často čelí 
nedostatku provozního kapitálu k financování vývozu, nemají dostatečně kvalifikovaný 
personál, chybí jim informace o podnikatelských možnostech v zahraničí, analýza těchto trhů 
a obtížně získávají spolehlivé zahraniční zastoupení. 

Náplní Centra mezinárodního obchodu je zajišťování odborných služeb pro tuzemské a 
zahraniční zájemce o mezinárodní spolupráci (management podniků, zaměstnanci, podnikatelé, 
výzkumníci), systematická příprava exportních manažerů a realizace kontaktních akcí (B2B 
setkání v Brně a v zahraničí). 

Projekt je ze strany statutárního města Brna podporován od roku 2016. V rámci dotace se 
uskutečnilo 5 odchozích podnikatelských misí (Mnichov (Německo) - 04/2017; Stavanger 
(Norsko) - 09/2017; Bordeaux (Francie) - 10/2017; Kragujevac (Srbsko) - 03/2018; Ploješť 
(Rumunsko) - 05/2018; kooperační burza při brněnském veletrhu URBIS SMÁT CITY FAIR 
- 04/2018. Misí se zúčastnili zástupci celkem 55 firem, 2 jihomoravských klastrů (NETWORK 
SECURITY MONITORING CLUSTER, INDUSTRY CLUSTER 4.0) a 2 univerzit 
(Mendelova univerzita v Brně, Vysoké učení technické v Brně). V září 2018 proběhne 
obchodní mise do Stuttgartu (Německo) při příležitosti konání strojírenského veletrhu AMB. 

V rámci dotace statutárního města Brna v roce 2019 je navrženo podpořit zajištění odborných 
služeb pro tuzemské a zahraniční zájemce o mezinárodní spolupráci, organizaci nejméně 3 
odchozích (popř. příchozích) misí a administrativu s tím spojenou. 

Realizace a financování projektu Centra mezinárodního obchodu 

Implementační agenturou projektuje Regionální hospodářská komora Brno. Statutární město 
Brno podpoří tento projekt částkou 1 000 000,- Kč. Projekt bude hrazen z rozpočtu ORJ 1500 
Kancelář náměstka pro oblast Smart City, ORG 7150, §3 809 Ostatní výzkum a vývoj odvětvově 
nespecifikovaný, pol. 5229 Neinvestiční transfery neziskovým a podobným organizacím. 

Členové Komise Smart City RMB budou s materiálem seznámeni na svém řádném jednání dne 
23. 8. 2018, tzn. až pojednání RMB. Na předchozím jednání Komise Smart City RMB konaném 
dne 21. 6. 2018 nemohl být materiál představen. 
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Materiál byl projednán Radou města Brna na své schůzi č. R7/181 konané dne 21. 8. 2018 a 
doporučila jej schválit. 

Hlasování R7/181. schůze konané dne 21. 8. 2018: 

Pro návrh usnesení hlasovalo 7 členů, nikdo nebyl proti, 2 členové se zdrželi hlasování. 
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* * * 

REGIONÁLNÍ 
HOSPODÁŘSKÁ 
KOMORA BRNO 

M i : ' C «•••?> A b s ^ O " Pí'' [ i 

V Bmě dne 7. srpna 2018 

Vážený pane náměstku, 

dovoluji si Vás jménem RHK Brno tímto dopisem zdvořile požádat o poskytnutí dotace z rozpočtu 
statutárního města Brna ve výši 1 milion Kč na aktivity projektu .Centrum mezinárodního obchodu", 
který je součástí RIS JMK 2014-2020. 

Jeho záměrem je rozvíjet s úzkou vazbou na spolupracující subjekty (kromě města Brna a 
Jihomoravského kraje např. další orgány veřejné správy, diplomatické úřady, specializované 
instituce, sdružení, agentury apod.) středisko na podporu internacionalizace malých a středních 
podniků z brněnského regionu, které jim zprostředkuje příležitosti pro navazování příhraničních 
kontaktů. Za podpory statutárního města Bma bychom rádi pokračovali v dalším rozvoji centra, které 
zájemcům nabídne odborné služby jak informačního, asistenčního, vzdělávacího, konzultačního, 
prezentačního, tak i finančního charakteru a především zajistili realizaci předem vybraných odchozích 
či eventuálně příchozích podnikatelských misí za účasti zástupců města Bma v roce 2019. 
Prostřednictvím tohoto dotačního projektu chceme podpořit místní podnikatelské prostředí, 
konkurenceschopnost a růst zdejších MSP při vstupu na zahraniční trh. 

Bližší informace ohledně náplně činnosti a rozpočtu jsou uvedeny v příloze. 

^Tooděkováfcír/ Droiev\*úctv a rozdraw 

Vážený pan 
Ing. Jaroslav Kačer 
náměstek primátora statutárního mtísta Brna 
Magistrát města Bma 
[Dominikánské náměstí 1 
•S01 67 Bmo 
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Příloha č. 1 

Náplň činnosti a rozpočet Centra mezinárodního obchodu (CMO) 
1.1.2019-31.12.2019 

1. Odborné služby pro tuzemské a zahraniční zájemce o mezinárodní spolupráci (management, 
zaměstnance, podnikatele, výzkumníky), zajištění komunikace v prostředí internetu, marketing CMO 
• Osobní, telefonické a mailové konzultace v českém, německém a anglickém jazyce v oblasti 

mezinárodního obchodu 
Osobní asistenční služby v terénu (jednání s firmami apod.) 
Spolupráce na programu v rámci návštěv příchozích zahraničních misí do Brna pro usnadnění navazování 
obchodních kontaktů 
Asistence a podpora při jednání s oficiálními institucemi ze zahraničí při návštěvě Brna - setkání 
s velvyslanci a ekonomickými diplomaty 
Provoz a redakce webových stránek CMO 
Tvorba obsahu a vydávání měsíčního newsletteru pro min. 800 odběratelů (min. 12 vydání) s nabídkou 
akcí na podporu exportu 
Zprostředkování zahraničních nabídek a poptávek tuzemským zájemcům o spolupráci, propojování 
zahraničních firem s brněnskými podnikateli 
Příprava projektu „exportních voucherů"- finanční nástroj podporující exportní schopnosti podniků (MSP) 
Spolupráce se zahraničními partnery podobného typu 
Řízení a administrace projektu, reporting vůči MMB 
Zajištěno v úhrnu cca 0,5 úvazku prostřednictvím 3-4 zastupitelných osob 

cca 300.000,- Kč (30 %) 

2. Zajištění nejméně 3 obchodních misí do zahraničí (eventuálně příchozí do ČR) pro podnikatele za 
účasti zástupců města Brna / MMB 

• Aktivní, osobní spolupráce pracovníků úřadu RHK Brno, tuzemských a zahraničních partnerů, zapojení 
dalších spolupracujících partnerů (municipality, hospodářské komory, veletržní správa, apod.) při 
technicko-organizačním zajištění obchodní misí, zejména: 

o nábor účastníků obchodní mise 
o zpracování profilů zúčastněných českých podnikatelských subjektů 
o příprava a realizace pracovního setkání pro zúčastněné české podnikatelské subjekty před 

konáním mise 
o organizační zajištění letecké přepravy z vybraného letiště na letiště v cílové zemi a zpět pro 

účastníky mise (náklady za letenky si hradí účastníci mise), event. mikrobus 
o organizační zajištění ubytování v cílové zemi pro účastníky mise (náklady spojené s ubytováním 

si hradí účastníci mise) 
o organizační zabezpečení dopravy účastníků mise a zástupců MMB z letiště v cílové zemi do 

místa ubytování a zpět a místní přepravu po dobu konání mise 
o organizační zabezpečení kontaktních jednání podnikatelských subjektů obchodní mise a min. 2 

relevantních partnerů pro jednání v průběhu akce pro každého účastníka 

• Realizace obchodních schůzek mezi účastníky obchodní mise a zástupci zahraničních firem 
• Společná jednání s představiteli obchodních svazů, asociací a komor 
• Zajištění exkurzí ve výrobních prostorách zahraničních firem 
• Doprava pro zástupce RHK Brno na obchodní misi, ubytování a stravné pro zástupce RHK Brno po dobu 

konání mise 

• Tlumočení a překlady 

• Pronájem prostor pro jednání 
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• Vstupenky na veletrh/konferenci/seminář 
• PR materiály a pozvánky 
• Podkladové materiály pro dílčí aktivity 
• Pohoštění 

cca 550.000,- Kč (55 %) 

Nákup ostatních služeb (např. grafický návrh a tisk marketingových materiálů, propagační předměty, inzerce, 
specializované konzultace, překlady, apod.) 
cca 85 000 Kč (8,5 %) 

4. Režie, pronájem a související náklady na energie (telekomunikační poplatky, poštovné, kopírování, 
spotřební materiál, opravy, údržba a revize, internetový hosting, smart mailing, IT služby, domény ap., 
občerstvení a další drobné výdaje apod.) 
cca 65 000 Kč (6,5 %) 

Celkem: 1 000 000 Kč 

6/15 



Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Brna 

Žadatel: 

Regionální hospodářská komora Brno 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl A, vložka 5227 
Adresa: Výstaviště 1, 648 04 Brno 
IČ: 48907723 
Bankovní spojení: Československá obchodní banka, a. s. 

Požadovaná výše dotace: 1 000 000 Kč (slovy: jedenmilion korun českých) 

Účel dotace: projekt Centrum mezinárodního obchodu 

Doba poskytnutí dotace: 1. 1. 2019-31. 12. 2019 

Odůvodnění žádosti: 

Záměrem projektu je rozvíjet středisko na podporu internacionalizace malých a středních 
podniků z brněnského regionu, které jim zprostředkuje příležitosti pro navazování 
přeshraničních kontaktů. Za podpory statutárního města Brna bude pokračováno v dalším 
rozvoji centra, které zájemcům nabídne odborné služby jak informačního, asistenčního, 
vzdělávacího, konzultačního, prezentačního, tak i finančního charakteru a především zajistili 
realizaci předem vybraných odchozích či eventuálně příchozích podnikatelských misí za účasti 
zástupců města Brna v roce 2019. Prostřednictvím tohoto dotačního projektu chceme podpořit 
místní podnikatelské prostředí, konkurenceschopnost a růst zdejších MSP při vstupu na 
zahraniční trh. 

Od začátku projektu v listopadu 2016 bylo do července 2018 aktuálně zrealizováno 5 odchozích 
podnikatelských misí (Mnichov - Německo 04/2017, Stavanger - Norsko 09/2017, Bordeaux -
Francie 10/2017, Kragujevac - Srbsko 03/2018, Ploješť - Rumunsko 05/2018) a kooperační 
burza při brněnském veletrhu URBIS SMART CITY FAIR 04/2018) za účasti zástupců 55 
českých firem, 2 jihomoravských klastrů (INDUSTRY CLUSTER 4.0 a NETWORK 
SECURITY MONITORING CLUSTER), 2 fakult Mendelovy univerzity a 3 fakult Vysokého 
učení technického v Brně. 

Osoby zastupující právnickou osobu: 

Zastoupeno: Mgr. Čeňkem Absolonem, Ph.D., ředitelem 
Kontaktní osoba: Mgr. Oto Hrdlička 
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Návrh 
Veřejnoprávní smlouva 

o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Brna 
uzavřená podle § 1746 odst. 2 zákona ě. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění 

a dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění 

I. 
Smluvní strany 

Statutární město Brno 
Zastoupené: Ing. Petrem Vokřálem, primátorem města Brna 
Adresa: Dominikánské náměstí 196/1, 602 00 Brno 
IČ: 44992785 
DIČ: CZ 44992785 
Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., Olbrachtova 1929/62, 

140 00 Praha 4, IČ: 45244782 
Číslo účtu: 
Číslo účtu pro vrácení dotace: 
Ve věcech smluvních je oprávněn jednat: Bc. Jakub Rybář, DiS., vedoucí Oddělení spolupráce 
a rozvoje (OSR), Magistrát města Brna (MMB) 
Ve věcech technických je oprávněna jednat: Ing. Lucie Mezníková, OSR MMB 
Podpisem smlouvy pověřen: Ing. Jaroslav Kačer, náměstek primátora 
(poskytovatel) 

Regionální hospodářská komora Brno 
Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl A, vložka 5227 
Zastoupená: Mgr. Čeňkem Absolonem, Ph.D., ředitelem 
Adresa: Výstaviště 1, 648 04 Brno 
IČ: 48907723 
DIČ CZ48907723 
Bankovní spojení: Československá obchodní banka, a. s. 

Pobočka Výstaviště 1,601 79 Brno 
Číslo pJ^^^HHH 
Kontaktní osoba: Mgr. Oto Hrdlička 
(příjemce) 

II. 
Předmět smlouvy 

1. Předmětem této smlouvy je poskytnutí dotace z rozpočtu poskytovatele k financování 
činnosti příjemce. Podrobný popis činností, závazných ukazatelů a způsobilých výdajů je 
definován v příloze č. 1, která je nedílnou součástí této smlouvy. 

2. Na poskytovanou dotaci se vztahují ustanovení zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, v platném znění. 

3. Dotace je ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě 
a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), v platném znění, veřejnou 
finanční podporou a vztahují se na ni všechna ustanovení tohoto zákona. 
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III. 

Výše, účel a způsob úhrady poskytované dotace 

1. Poskytovatel poskytne z rozpočtu statutárního města Brna příjemci dotaci ve výši 
1 000 000 Kč, (slovy: jedenmilionkorun českých), k financování projektu „Centrum 
mezinárodního obchodu". 

2. Konkrétní náplň činnosti a rozpočet projektu je uveden v příloze č. 1, která je nedílnou 
součástí této smlouvy. 

3. Dotace bude poukázána příjemci bankovním převodem na účet příjemce uvedený v záhlaví 
této smlouvy do 30 dnů ode dne účinnosti této smlouvy. 

IV. 

Podmínky použití dotace a povinnosti příjemce 

1. Příjemce se zavazuje použít prostředky dotace výhradně k účelu, který byl Zastupitelstvem 
města Brna schválen, a který je specifikován v či. III a v příloze č. 1, která je nedílnou 
součástí této smlouvy. 

2. Příjemce odpovídá po celou dobu čerpání dotace za její hospodárné použití a řádné vedení 
evidence jejího čerpání. 

3. Splní-li příjemce definici zadavatele podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, v platném znění, je dále povinen postupovat při výběru dodavatele zboží a služeb 
podle tohoto zákona. Příjemce dále bere na vědomí, že porušení této povinnosti posuzuje 
poskytovatel jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zákona č. 250/2000 Sb. o 
rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění. 

4. Příjemce zajistí ve svém účetnictví v souladu s obecně platnými předpisy, zejména 
zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, v platném znění, řádné a oddělené sledování 
použitých prostředků dotace. Příjemce také odpovídá za řádné vedení a viditelné označení 
originálních účetních dokladů prokazujících použití dotace z finančních prostředků 
statutárního města Brna uvedením „hrazeno z dotace statutárního města Brna pro rok 2019 
ve výši Kč na základě smlouvy č " 

5. Příjemce je oprávněn využít prostředky z poskytnuté dotace na náklady vzniklé 
od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2019. Prostředky dotace nelze převádět do roku následujícího. 

6. Příjemce předloží kdykoli v průběhu roku na vyžádání poskytovatele průběžné vyúčtování 
použitých prostředků dotace. K tomu je povinen předložit veškeré podklady a informace 
potřebné k provedení kontroly použití prostředků dotace a dodržení účelu při jejich použití. 

7. Příjemce předloží poskytovateli nejpozději v termínu do 28. 2. 2020 závěrečné vyúčtování 
použitých prostředků dotace. Ve stejném termínu je povinen předložit poskytovateli 
závěrečnou zprávu o vyhodnocení činností. V tomto termínu musí být závěrečná zpráva o 
vyhodnocení činností a závěrečné vyúčtování použitých prostředků dotace doručeny 
poskytovateli, nepostačuje předání k poštovnímu doručení. Připadne-li poslední den lhůty 
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na sobotu, neděli nebo svátek, je posledním dnem lhůty nejblíže následující pracovní den. 
Nejpozději k termínu pro předložení závěrečné zprávy o vyhodnocení činností a 
závěrečného vyúčtování použitých prostředků dotace je příjemce rovněž povinen vrátit na 
účet poskytovatele případnou nepoužitou část prostředků dotace. 

8. Závěrečná zpráva musí obsahovat: 

a. výčet obchodních misí uskutečněných v roce 2019 v rámci poskytnuté dotace; 

b. seznam podnikatelských a akademických subjektů, které se účastnily obchodních 
misí v roce 2019 v rámci poskytnuté dotace; 

c. stav plnění závazných ukazatelů dle přílohy č. 1 této smlouvy. 

9. Příjemce je oprávněn provést jakékoli změny při plnění činností uvedených v příloze č. 1 
smlouvy jen s předchozím písemným souhlasem poskytovatele. 

10. Příjemce je povinen vrátit na účet poskytovatele ve stanoveném termínu neoprávněně 
použité prostředky dotace, které byly zjištěny zejména při provedené průběžné kontrole 
nebo v závěrečném vyúčtování. Termín pro vrácení prostředků dotace stanoví poskytovatel 
ve výzvě, kterou doporučenou poštou zašle příjemci. 

11. Příjemce je povinen průběžně informovat poskytovatele o všech změnách, které by mohly 
při vymáhání neoprávněně zadržených nebo použitých prostředků dotace zhoršit jeho 
pozici věřitele nebo dobytnost jeho pohledávky. Zejména je příjemce povinen oznámit 
poskytovateli změny své právní formy, změny v osobách statutárního orgánu, změny 
související s akcí, pro niž se dotace účelově poskytuje, apod. 

12. Příjemce souhlasí se zveřejněním svého názvu, sídla, dotačního titulu a výše poskytnuté 
dotace. 

13. Příjemce je povinen neprodleně informovat poskytovatele, že došlo k přeměně příjemce. 
Příjemce je povinen zajistit, aby povinnosti z této smlouvy byly plněny i po přeměně 
příjemce, projekt byl řádně naplněn, dotace byla řádně vyčerpána a řádně vyúčtována. 

14. Příjemce je povinen neprodleně informovat poskytovatele o skutečnosti, že bylo 
rozhodnuto o zrušení příjemce s likvidací. Současně uvede osobu likvidátora. Příjemce je 
povinen vrátit poskytovateli nevyčerpanou část dotace. Vyčerpaná část dotace se 
poskytovateli nevrací a bude příjemcem poskytovateli řádně vyúčtována. 

15. Daň z přidané hodnoty lze do uznatelných nákladů zahrnout jen v případě, že příjemce není 
plátcem DPH případně nemá nárok na odpočet DPH, dle platných právních předpisů. 

Příjemce se zavazuje, že při prezentaci své činnosti bude uvádět Statutární město Brno jako 
poskytovatele části finančních prostředků. Při použití loga města Brna je povinen dodržet 
zásady pro jeho použití, které jsou k dispozici na www.brno.cz/logo. 

V. 
Sankční podmínky 

1. Pokud příjemce použije poskytnutou dotaci (případně její část) k jinému účelu, než je 
uveden v příloze č. 1 této smlouvy, považují se tyto prostředky (případně jejich část) za 
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prostředky neoprávněně použité ve smyslu zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, a příjemce je povinen výše uvedené 
neoprávněně použité prostředky vrátit na účet poskytovatele uvedený v záhlaví této 
smlouvy a uhradit poskytovateli penále ve výši odpovídající 1 promile neoprávněně 
použitých prostředků za každý den uplynulý ode dne, kdy byly prostředky neoprávněně 
použity, do dne jejich opětovného připsání na účet poskytovatele, nejvýše však do výše 
částky neoprávněně použitých prostředků. 

2. Pokud příjemce poruší podmínky uvedené v ustanovení či. IV. odst. 4 této smlouvy, 
považuje se toto porušení za méně závažné a příjemce je povinen odvést do rozpočtu 
poskytovatele dotace částku ve výši 5 % poskytnutých prostředků spolu s povinností 
uhradit penále ve výši 1 promile denně z částky odvodu, nejvýše však do výše této částky. 
Penále se počítá ode dne následujícího po dni, kdy došlo k porušení rozpočtové kázně, do 
dne připsání peněžních prostředků na účet poskytovatele. 

3. Neodvede-li příjemce na účet poskytovatele k termínu stanovenému v či. IV. odst. 7. této 
smlouvy nepoužité peněžní prostředky dotace, považuje se porušení této podmínky 
za méně závažné a příjemce je povinen ve stanovené náhradní lhůtě poskytovatelem odvést 
do rozpočtu poskytovatele dotace částku ve výši 5 % poskytnutých prostředků spolu 
s povinností uhradit penále ve výši 1 promile denně z částky odvodu, nejvýše však do výše 
této částky. Penále se počítá ode dne následujícího po dni, kdy došlo k porušení rozpočtové 
kázně, do dne připsání peněžních prostředků na účet poskytovatele. 

4. Neodvede-li příjemce na účet poskytovatele k termínu stanovenému dle či. IV. odst. 9. této 
smlouvy neoprávněně použité prostředky dotace, považuje se toto porušení podmínky za 
méně závažné a příjemce je povinen ve stanovené náhradní lhůtě poskytovatelem odvést do 
rozpočtu poskytovatele dotace částku ve výši 5 % poskytnutých prostředků spolu s 
povinností uhradit penále ve výši 1 promile denně z částky odvodu, nejvýše však do výše 
této částky. Penále se počítá ode dne následujícího po dni, kdy došlo k porušení rozpočtové 
kázně, do dne připsání peněžních prostředků na účet poskytovatele. 

5. Nepředloží-li příjemce dotace závěrečné vyúčtování použitých prostředků dotace spolu se 
závěrečnou zprávou o vyhodnocení zadaných úkolů v termínu stanovenému 
v či. IV. odst. 7., považuje se porušení podmínky za méně závažné a příjemce je povinen 
uhradit odvod ve výši 5 promile z celé výše částky poskytnuté dotace za každý den 
prodlení. Penále se počítá ode dne následujícího po dni, kdy došlo k porušení rozpočtové 
kázně, do dne, připsání peněžních prostředků na účet poskytovatele. 

6. Nepředloží-li příjemce dotace závěrečné vyúčtování použitých prostředků dotace spolu se 
závěrečnou zprávou o vyhodnocení zadaných úkolů v náhradním termínu stanoveném mu 
poskytovatelem, nařídí poskytovatel odvod za porušení rozpočtové kázně ve výši 
poskytnutých prostředků spolu s povinností uhradit penále ve výši 1 promile denně 
z odvedené částky, nejvýše však do výše této částky. Penále se počítá ode dne následujícího 
po dni, kdy došlo k porušení rozpočtové kázně, do dne připsání peněžních prostředků na 
účet poskytovatele. 

7. Příjemce bere na vědomí, že porušení povinností stanovených touto smlouvou bude řešeno 
jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, v platném znění. V případě prodlení s odvodem za porušení 
rozpočtové kázně je příjemce povinen zaplatit penále dle § 22 odst. 8 tohoto zákona. 
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8. Veškeré platby jako důsledky porušení závazků provede příjemce formou bezhotovostního 
převodu na účet poskytovatele, uvedený v záhlaví této smlouvy. 

VI. 
Ukončení smlouvy 

1. Smlouvu lze ukončit na základě písemné dohody obou smluvních stran nebo písemnou 
výpovědí smlouvy, a to za podmínek dále stanovených. 

2. Poskytovatel může smlouvu vypovědět před proplacením i po proplacení dotace. 

3. Výpovědním důvodem je porušení povinností příjemcem stanovených touto smlouvou 
nebo obecně závaznými právními předpisy, kterého příjemce dopustí zejména pokud: 

a) svým jednáním poruší rozpočtovou kázeň dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, 

b) je jako právnická osoba či některá osoba tvořící statutární orgán příjemce odsouzen/a za 
trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání nebo činností 
příjemce, nebo pro trestný čin hospodářský, anebo trestný čin proti majetku ve smyslu 
zákona č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, v platném znění, a zákona č. 418/2011 Sb., o 
trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, v platném znění, 

c) bylo zahájeno insolvenční řízení podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech 
jeho řešení, v platném znění, 

d) příjemce uvedl nepravdivé, neúplné nebo zkreslené údaje, na které se váže uzavření 
této smlouvy, 

e) j ev likvidaci 

f) opakovaně neplní povinnosti stanovené touto smlouvou, i když byl k jej ich nápravě 
vyzván poskytovatelem. 

4. V případě výpovědi této smlouvy před proplacením dotace, nárok na vyplacení dotace 
nevzniká a nelze se jej platně domáhat. V případě výpovědi této smlouvy po proplacení 
dotace, se příjemce zavazuje poskytnuté peněžní prostředky vrátit bezhotovostním 
převodem na účet poskytovatele bez zbytečného odkladu, nejpozději však do konce 
výpovědní lhůty. 

5. Výpověď smlouvy musí být písemná a musí v ní být uvedeny důvody výpovědi. 

6. Výpovědní lhůta činí jeden měsíc a začne běžet od prvního dne měsíce následujícího po 
měsíci, v němž byla výpověď doručena příjemci. Účinky doručení pro účely této smlouvy 
nastávají i tehdy, pokud příjemce svým jednáním nebo opomenutím doručení zmařil, a to 3. 
dnem po dni odeslání výpovědi. 

7. Účinky výpovědi nastávají dnem uplynutí výpovědní lhůty za podmínky, že příjemce 
dotace vrátí poskytnuté peněžní prostředky před jejím uplynutím. Jinak k ukončení 
smlouvy dojde až vypořádáním všech práv a povinností smluvních stran. 

8. Příjemce je oprávněn tuto smlouvu kdykoliv písemně vypovědět bez uvedení důvodů, 
nejpozději však do konce lhůty pro podání vyúčtování, přičemž výpověď je účinná dnem 
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jejího doručení poskytovateli. V takovém případě je příjemce povinen vrátit poskytnutou 
částku dotace poskytovateli do 14 dnů ode dne účinnosti výpovědi. 

Při ukončení smlouvy dohodou je příjemce povinen vrátit bezhotovostním převodem na 
účet poskytovatele poskytnutou částku dotace, která mu byla již vyplacena, a to bez 
zbytečného odkladu, nejpozději do 30 dnů od doručení dohody o ukončení této smlouvy 
podepsané oběma smluvními stranami, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. 

VII. 
Závěrečná ustanovení 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

Smluvní strany berou na sebe práva a povinnosti z této smlouvy. V případě vzniku sporů 
budou tyto řešeny přednostně vzájemnou dohodou smluvních stran. 

Tato smlouva se vyhotovuje ve třech vyhotoveních. Poskytovatel obdrží dvě vyhotovení, 
příjemce jedno vyhotovení. 

Nedílnou součástí smlouvy je příloha č. 1. 

Veškeré změny a doplňky této smlouvy musí mít písemnou formu. 

Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti 
dnem zveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách 
účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru 
smluv), v platném znění. 

Statutární město Brno je při nakládání s veřejnými prostředky povinno dodržovat 
ustanovení zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění. 

Zástupci smluvních stran si smlouvu přečetli, s jejím obsahem souhlasí, což stvrzují svým 

vlastnoručním podpisem. 

Doložka: 
Poskytnutí dotace a smlouva o poskytnutí dotace mezi statutárním městem Brnem a 

Regionální hospodářskou komorou Brno byly schváleny na Z7/ zasedání Zastupitelstva 
města Brna konaném 

dne 

v Brně dne v Brně dne 

za statutární město Brno 
Ing. Jaroslav Kačer 
náměstek primátora 

za Regionální hospodářskou 
komoru Brno 

Mgr. Čeněk Absolon, Ph.D. 
ředitel 
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Příloha č. 1 

Náplň činnosti a rozpočet Centra mezinárodního obchodu (CMO) 
1.1.2019-31.12.2019 

1. Odborné služby pro tuzemské a zahraniční zájemce o mezinárodní spolupráci 
(management, zaměstnance, podnikatele, výzkumníky), zajištění komunikace 
v prostředí internetu, marketing CMO 
• Osobní, telefonické a mailové konzultace v českém, německém a anglickém jazyce 

v oblasti mezinárodního obchodu 
Osobní asistenční služby v terénu (jednání s firmami apod.) 
Spolupráce na programu v rámci návštěv příchozích zahraničních misí do města Brna 
pro usnadnění navazování obchodních kontaktů 
Asistence a podpora při jednání s oficiálními institucemi ze zahraničí při návštěvě Brna 
- setkání s velvyslanci a ekonomickými diplomaty 
Provoz a redakce webových stránek CMO 
Tvorba obsahu a vydávání měsíčního newsletteru pro min. 800 odběratelů (min. 12 
vydání) s nabídkou akcí na podporu exportu 
Zprostředkování zahraničních nabídek a poptávek tuzemským zájemcům o spolupráci, 
propojování zahraničních firem s brněnskými podnikateli 
Příprava projektu „exportních voucherů"- finanční nástroj podporující exportní 
schopnosti malých a středních podniků 
Spolupráce se zahraničními partnery podobného typu 
Řízení a administrace projektu, reporting vůči MMB 
Zajištěno v úhrnu cca 0,5 úvazku prostřednictvím 3-4 zastupitelných osob 

cca 300.000,- Kč (30 %) 

2. Zajištění nejméně 3 obchodních misí do zahraničí (eventuálně příchozí do CR) pro 
podnikatele za účasti zástupců města Brna / MMB 

• Aktivní, osobní spolupráce pracovníků úřadu RHK Brno, tuzemských a zahraničních 
partnerů, zapojení dalších spolupracujících partnerů (municipality, hospodářské 
komory, veletržní správa, apod.) při technicko-organizačním zajištění obchodní misí, 
zejména: 

o nábor účastníků obchodní mise 
o zpracování profilů zúčastněných českých podnikatelských a akademických 

subjektů 
o příprava a realizace pracovního setkání pro zúčastněné české podnikatelské 

subjekty před konáním mise 
o organizační zajištění letecké přepravy z vybraného letiště na letiště v cílové zemi 

a zpět pro účastníky mise (náklady za letenky si hradí účastníci mise), event. 
mikrobus 

o organizační zajištění ubytování v cílové zemi pro účastníky mise (náklady 
spojené s ubytováním si hradí účastníci mise) 

o organizační zabezpečení dopravy účastníků mise a zástupců MMB z letiště 
v cílové zemi do místa ubytování a zpět a místní přepravu po dobu konání mise 
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o organizační zabezpečení kontaktních jednání podnikatelských subjektů 
obchodní mise a min. 2 relevantních partnerů pro jednání v průběhu akce pro 
každého účastníka 

Realizace obchodních schůzek mezi účastníky obchodní mise a zástupci zahraničních 
firem 
Společná jednání s představiteli obchodních svazů, asociací a komor 
Zajištění exkurzí ve výrobních prostorách zahraničních firem 
Doprava pro zástupce RHK Brno na obchodní misi, ubytování a stravné pro zástupce 
RHK Brno po dobu konání mise 
Tlumočení a překlady 
Pronájem prostor pro jednání 
Vstupenky na veletrh/konferenci/seminář 
PR materiály a pozvánky 
Podkladové materiály pro dílčí aktivity 
Pohoštění 

cca 550.000,- Kč (55 %) 

3. Nákup ostatních služeb (např. grafický návrh a tisk marketingových materiálů, propagační 
předměty, inzerce, specializované konzultace, překlady, apod.) 
cca 85 000 Kč (8,5 %) 

4. Režie, pronájem a související náklady na energie (telekomunikační poplatky, poštovné, 
kopírování, spotřební materiál, opravy, údržba a revize, internetový hosting, smart mailing, 
IT služby, domény ap., občerstvení a další drobné výdaje apod.) 
cca 65 000 Kč (6,5 %) 

Celkem: 1 000 000 Kč 

Závazné ukazatele projektu: 

Pro projekt Centra mezinárodního obchodu byly pro období 1. 1. 2019 - 31. 12. 2019 
stanoveny následující závazné ukazatele: 

Závazný ukazatel 

počet uskutečněných obchodních misí 
počet účastníků za malé a střední podniky 
počet zprostředkovaných kontaktů pro malé a střední podniky 
počet zprostředkovaných kontaktů pro akademický sektor 
celkový objem uzavřených kontraktů 

Minimální 
hodnota 

3 
20 
40 
6 

10 000 000,-Kč 

Příjemce předloží poskytovali v rámci závěrečné zprávy o vyhodnocení činností skutečné 
plnění závazných ukazatelů. 
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